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Or KOPHUYHEBEIX CT'YCTKOB 3TO BPAL JIM IIOMO2KET, 4 BOT OT CHUMIITOMOB aJ€HOMEI ITPOCTATHEI MOZKET
IIOMOYE.

KopuuHeBEIe CTYCTKH B CIIEPME SIBIISIOTCS CBUOETEILCTBOM reéMaTOCIIepMUH (IPHMeCh KPOBH B
cepme). IIprMech KpoBH B criepMe B BalieM Bo3pacTe yailie BCero ObIBAeT CIeiCTBHEM
BOCIIAJIUTEJIBHBIX HBJ’IGHI/Iﬁ B IIOJIOBEIX IMyTsAaXxX (BGSI/IKYJ'II/IT, HpOCTaTI/IT), HaJIn4reM IIalIuJIJiOM B ypeTpe,
HapyIIeHHeM CBePTHBA€MOCTH KPOBHU, IPHEMOM HEKOTOPHIX IIPEIIapaTOB U OMyX0JIEBEIX 3a00IeBaHMH
MOUYEII0JI0BOM CHCTeMEI. BaM ciiemyeT 0OpaTUThCS Ha OUHEIHM IIPHeM K YPOJIOTY /IS OCMOTpPa 1
o0criemoBaHuS.



